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VERBALE N° 01/2025
SEDUTA DEL 14 gennaio 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 14 (quattordici) del mese di gennaio la Commissione Controllo
è convocata in presenza e ai sensi dall’art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale, in sede consultiva,
presso la Sala Firenze Capitale di Palazzo Vecchio alle ore 12.00, con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Esame  ed  espressione  di  parere  sulla  Mozione  n.  1109/24  avente  ad  oggetto:  “Palazzo  della

Fortezza. Rivedere il canone di locazione di Firenze Fiera” - Proponenti: Paolo Bambagioni, Eike
Schmidt, Massimo Sabatini, Francesco Casini, Francesco Grazzini;

 Varie ed eventuali.

Il Presidente Bambagioni, verifica la presenza dei seguenti consiglieri, come da foglio firma (tutti presenti
alle ore 12.00):

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

COMPONENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Per la segreteria è presente Stefano Mugnai, per lo streaming è presente Valter Cozzi.

Sono presenti l'Assessore Giovanni Bettarini ed il neo nominato Direttore della Direzione Società Partecipate
Enrico Maria Peruzzi.

Il Presidente Bambagioni alle ore 12.16 apre la seduta ed illustra la programmazione delle prossime sedute.

Il verbale della seduta del 30.12.2024 della Commissione Controllo è considerato come approvato.

L'Assessore Bettarini introduce il Direttore Peruzzi, illustrandone le responsabilità e le competenze.

Il Presidente Bambagioni illustra la mozione in esame.
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Alle ore 12.29 il Consigliere Francesco Casini, ulteriore presentatore della mozione, si unisce alla seduta.

L'Assessore Bettarini replica, argomentando le proprie posizioni, al Presidente Bambagioni.

Il  Direttore Peruzzi introduce delle informazioni di natura tecnica sulla vicenda  oggetto della mozione in
esame.

Alle ore 12.46 l’Assessore Bettarini lascia la seduta.

Alle ore 12.48 i Consiglieri Del Re e Santarelli lasciano la seduta.

Intervengono i Consiglieri Sabatini, Conti, Semplici, Fabiani, Arciprete, Casini, Palagi e Fratini.

I Consiglieri Conti, Semplici e Fabiani propongono di modificare l’impegnativa della mozione, o di procede-
re ad un ulteriore approfondimento. 

Il Direttore Peruzzi fornisce ulteriori elementi tecnici nel dibattito in corso.

Alle ore 13.17 il Consigliere Francesco Grazzini, ulteriore presentatore della mozione, si unisce alla seduta.

Il Consigliere Francesco Casini si dice d'accordo ad approfondire la questione posta dalla mozione.

Il  Presidente  Bambagioni  prende  atto  degli  interventi  e  rinvia  l’esame  e  l'espressione  del  parere  sulla
mozione in oggetto.

Alle ore 13.36 la Consigliera Arciprete lascia la seduta.

Alle ore 13.37 il Presidente Bambagioni chiude la seduta.
 
Alla riunione hanno partecipato le/i seguenti Consigliere/i della Commissione Controllo:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO DA

PRESIDENTE BAMBAGIONI Paolo

VICEPRESIDENTE CONTI Enrico

COMPONENTE ARCIPRETE Caterina

COMPONENTE DEL RE Cecilia

COMPONENTE FABIANI Valerio

COMPONENTE FRATINI Massimo

COMPONENTE PALAGI Dmitrij

COMPONENTE SABATINI Massimo

COMPONENTE SANTARELLI Luca

COMPONENTE SEMPLICI Marco

COMPONENTE SIRELLO Angela

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 21.01.2025.
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                Il Segretario                                                                                       Il Presidente

              Stefano Mugnai                                                                               Paolo Bambagioni
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